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رقابت برای ایران قوی
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بر تحقق 4 خصوصیت »مشارکت قوی«، »رقابت واقعی«، »سلامت« و »امنیت« در انتخابات اسفندماه تأکید کردند 

خبرسازان

تیتر خبر

توافق روسای‌جمهور ایران و مصر
روسای‌جمهور ایران و مصر برای نخستین‌بار 
تلفنی گفت‌وگو و درباره روابط دوجانبه و 
آخرین تحولات فلسطین بحث و تبادل‌نظر 
کردند. دراین گفت‌وگو سیدابراهیم‌رئیسی 
و عبدالفتاح السیسی ضمن بررسی آخرین 

تحولات فلسطین، توافق کردند برای حل‌وفصل نهایی مسایل 
بین 2 کشور گام‌های ملموس برداشته شود./فارس

شناسایی بدافزار مهاجم سامانه سوخت‌رسانی 
غلامرضا جلالی، رئیس سازمان 
پدافندغیرعامل گفت: تیم‌هایی که به‌دنبال 
منشا تهدید اخیر در سامانه سوخت‌رسانی 
بودند، موفق شدند بدافزار مهاجم را شناسایی 
کنند که تهدیدی مدرن از جنس APT  بوده 

و در آزمایشگاه‌های ما درحال بررسی دقیق است./تسنیم

واکنش ایران به قطعنامه جدید شورای‌امنیت
ناصرکنعانی، سخنگوی وزارت‌ امور خارجه 
تصویب قطعنامه۲۷۲۰ شورای‌امنیت 
مشتمل بر ارسال کمک‌های فوری 
انسان‌دوستانه به غزه را اقدامی مثبت، اما 
ناکافی دانست. وی تأکید کرد دولت آمریکا 
همچنان مسئول درجه‌اول تداوم حملات 

وحشیانه رژیم‌اسرائیل علیه شهروندان فلسطینی است./ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور مصوبه »تعیین مرجع 
تدوین سند ملی سامت معنوی اسامی« را برای اجرا 

ابلاغ کرد.
  محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس با بیان اینکه مجلس با 
تکلیف دولت به توسعه جزایر سه‌گانه در برنامه‌هفتم، پاسخ 
عملی به ادعاهای امارات داده‌ است، گفت: روسیه مراقب 

سوءاستفاده غرب از اشتباهاتش باشد.
  وحید جلال‌زاده، رئیس کمیسیون امنیت‌ملی مجلس 
تأکید کرد عمل متقابل، پاسخ مناسبی به خطای مسکو 

درباره جزایر سه‌گانه ایرانی خواهد بود.
  میخائیل باگدانف، معاون وزیر خارجه روسیه در دیدار 
با سفیر ایران در مسکو، احترام به حاکمیت، استقلال و 
تمامیت‌ارضی ایران و عدم‌مداخله در امور داخلی را از اصول 

بنیادین در سیاست‌خارجی روسیه برشمرد.
  آدرین واتسون، سخنگوی کاخ‌سفید مدعی شد 
حمایت‌های ایران همزمان با بحران غزه حوثی‌های یمن 
را قادر به انجام حملات علیه مواضع رژیم‌صهیونیستی در 

دریای سرخ کرده‌است.
  سومین نمایشگاه بین‌المللی »ایران ژئو« با حضور جانشین 
وزیر دفاع در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران 

افتتاح شد.
  جشنواره دانش و پژوهش امام‌علی)ع( نیروی پدافند 
هوایی ارتش با حضور امیر سرتیپ  امیر حاتمی، مشاور 

فرمانده معظم کل قوا در امور ارتش برگزار شد.

تا انتخابات

تکذیب گمانه‌زنی‌ها درباره فهرست انتخاباتی 
جامعتین 

سخنگوی جامعه روحانیت مبارز گمانه‌زنی‌ها 
درباره نهایی‌شدن فهرست انتخاباتی جامعتین برای 
شرکت در انتخابات خبرگان رهبری را تکذیب کرد. 
غلامرضا مصباحی‌مقدم دراین‌باره گفت: با توجه به 
اینکه هنوز نتایج بررسی صلاحیت‌ داوطلبان شرکت 
در انتخابات خبرگان ازسوی شورای‌نگهبان اعلام 
نشده، طبعا صحبتی نیز درباره نهایی کردن فهرست 
جامعتین در جلسات جامعه روحانیت مطرح نشده‌ 
است. وی درعین‌حال تأکید کرد که پس‌از اعلام 
رسمی اسامی افراد تأییدصلاحیت‌شده، فهرست 
مشترک جامعه روحانیت مبارز و جامعه مدرسین 

حوزه علمیه قم اعلام می‌شود. / تسنیم

نوبخت؛ سرلیست اعتدال و توسعه
جواد هروی، سخنگوی حزب اعتدال و توسعه 
گفت: محمدباقر نوبخت، دبیرکل حزب و از 
چهره‌های اصلی فهرست ما در تهران خواهد بود 
و شانس اینکه سرلیست باشد، وجود دارد. وی 
تعداد افراد تأیید و احراز صلاحیت شده‌ این حزب 
را بسیار زیاد دانست و تأکید کرد: سعی می‌کنیم 
شایسته‌ترین افراد را که مدنظر جامعه هستند در 
فهرست‌های خود داشته باشیم. جامعه به‌شدت 
به‌دنبال چهره‌هایی است که صاحب تجربه باشند 
و نسبت به مباحث سیاسی و اقتصادی کلان 
کشور، آشنا باشند. هروی همچنین اضافه‌کرد: 
برای ائتلاف با سایر جریان‌ها، پس‌از ۱۵دی‌ماه به 
جمع‌بندی می‌رسیم و رسما موضع‌گیری شفاف 

خود را اعلام مي‌کنیم. / مهر

افزایش نقش انرژی هسته‌ای در زندگی مردم
پررنگ‌تر کردن نقش فناوری‌هسته‌ای در زندگی مردم رویکرد محوری سازمان انرژی‌اتمی ‌است. براین‌اساس 
محمد اسامی، رئیس این سازمان تأکید دارد در افق ۲۰ساله، علاوه‌بر تامین امنیت‌غذایی کشور، سهم برق 

هسته‌ای در سبدانرژی ایران به ۲۰هزارمگاوات افزایش خواهد یافت./ایرنا

عصر نوین قدرت پهپادی ایران
نیروهای‌مسلح ایران در حوزه پهپادی به توان راهبردی ویژه‌ای دست یافته‌اند. امیر شهرام ایرانی، فرمانده 
نیروی‌دریایی ارتش با اشاره به حرکت به‌سوی »دسته‌های پروازی پهپادی«، تأکید کرد که  امروز ایران پهپادهایی 

در اختیار دارد که برُد عملیاتی را تا هزاران کیلومتر افزایش داده‌اند./مهر

رهبرمعظم انقلاب صبح دیروز)شنبه( در 
دیدار پرشور هزاران نفر از مردم پرافتخار 
استان‌های خوزستان و کرمان، انتخابات 
۱۱اسفندماه را بسیار مهم، تعیین‌‌کننده و 

زمینه‌ساز تحول خواندند و با تبیین اهمیت 
مجلس در حل مشکلات موجود و تعیین 
مسیر حرکت کشور، تأکید کردند: ملت خود 
را برای برگزاری انتخابات به بهترین شکل، 

یعنی همراه با ۴خصوصیت »مشارکت قوی‌ 
و پرشور، رقابت واقعی جناح‌ها و دیدگاه‌های 
مختلف، سامت حقیقی و امنیت کامل« 

آماده کند.

اهمیت مجلس خبرگان رهبری
حدود ‌2ماه دیگر 2 انتخابات مهم در کشور 
برگزار می‌شود و ملت ایران باید برای برگزاری 
این 2 انتخابات به بهترین شکل آماده باشد. 
یک انتخابات، انتخابات مجلس خبرگان‌رهبری 
است. اهمیت این مجلس آنجاست که در موقع 
لازم، می‌تواند رهبر مناسب را برای کشور 
انتخاب کند و در طول زمان هم می‌تواند و 
می‌باید مراقب حفظ شرایط حیاتی رهبری 
در شخص رهبر موجود باشد. ملت ایران باید 
مراقبت کرده و این انتخابات را به بهترین وجه 

برگزار کنند.

ریل‌گذاری آینده کشور
انتخابات مجلس بسیار مهم است. براساس 
قانون‌اساسی، مجلس شورای‌اسلامی ریل‌گذار 
آینده‌ کشور است. اگر کشور مشکلاتی دارد، 
برای رفع این مشکلات نیاز به قانونگذاری و 
حضور مدبرانه‌ مجلس شورای‌اسلامی است. 

این دو انتخابات بایستی باشکوه برگزار شود.

منادی انتخابات باشید
همه‌ افرادی که مخاطبانی دارند، باید مردم 
را به انتخابات دعوت کنند؛ علمای اعلام، 
استادان دانشگاه، استادان حوزه، صداوسیما، 
مطبوعاتی‌ها، جوان‌ها، افراد در داخل خانواده، 
اینها همه می‌توانند منادی انتخابات باشند، 
مردم و مخاطبان خود را به انتخابات دعوت 

کنند، آن‌وقت انتخابات پرشور خواهد شد.

وابستگی جمهوریت و اسامیت به 
انتخابات

جمهوریت و اسلامیت نظام هر دو به انتخابات 
وابسته است، چراکه تحقق جمهوریت و 
مردم‌سالاری و حاکمیت مردم در اداره کشور 
هیچ راهی جز برگزاری انتخابات ندارد. با 
انتخابات است که ولی‌فقیه از طریق منتخبان 
ملت در مجلس خبرگان تعیین می‌شود؛ ضمن 
اینکه نمایندگان مجلس هم باید طبق مقررات و 

معارف اسلامی، قوانین را مصوب کنند.

تنها مسیر حقیقی؛ حاکمیت ملی مردم
»نبود انتخابات« موجب برقراری دیکتاتوری یا 
»هرج و مرج و ناامنی و اغتشاش« است. برخی 
افراد به اشکال مختلف مردم را از حضور در 
انتخابات دلسرد می‌کنند. انتخابات تنها مسیر 
صحیح و حقیقی است که می‌تواند حاکمیت 

ملی مردم را تأمین کند.

4خصوصیت انتخابات
4 خصوصیت را در اول امسال راجع به این 
انتخابات به ملت ایران عرض کردم؛ اولا 
»مشارکت قوی«، ثانیا »رقابت واقعی«، ثالثا 
»سلامت به‌معنای حقیقی کلمه« و رابعا »امنیت 

انتخابات«. این 4خصوصیت باید محقق شود.

معجزه مشارکت قوی
مشارکت قوی معجزه‌آفرین است. برگزاری 
انتخاباتی پرشکوه و با حضور پرشور مردم، 
موجب وحدت ملی می‌شود، وحدت ملی و 
حضور پرقدرت مردم در صحنه، قدرت ملی 
می‌آورد و قدرت ملی موجب امنیت می‌شود 
که امنیت نیز زمینه‌ساز پیشرفت علمی، 
شکوفایی اقتصادی و حل مشکلات گوناگون 

اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خواهد بود.

توصیه‌ای به صاحبان دیدگاه‌های مختلف
انتخابات پایه و زمینه‌ساز تحول است. برخی 
از تحول طرفداری می‌کنند، اما انتخابات را 
به‌عنوان مقدمه تحول، مورد بی‌مهری قرار 
می‌دهند. صاحبان دیدگاه‌های مختلف سیاسی، 
اقتصادی و فرهنگی اگر می‌خواهند به نفع 
دیدگاه خود تحول ایجاد کنند، راهش سرکار 
آوردن کسانی است که هم‌جهت هستند که 

این مسئله نیز فقط با انتخابات محقق می‌شود.

نتیجه مشارکت ضعیف
مشارکت ضعیف منجر به تشکیل مجلسی ضعیف 
و ناتوان در رفع کامل مشکلات می‌شود. برطرف 

کردن مشکلات نیازمند مشارکت قوی و 
تشکیل مجلسی قوی است.

میدان انتخابات برای رقابت باز باشد 
دومین عنصر برگزاری انتخابات پرشور، رقابت 
واقعی سیاسی است. میدان باید برای حضور 
جناح‌های سیاسی و گرایش‌های گوناگون سیاسی 
- اقتصادی - فرهنگی در مسابقه بزرگ انتخابات 
باز باشد تا همه دیدگاه‌ها و نگاه‌ها در این میدان 

فعال باشند.

رقابت جوانان با افراد باسابقه
رقابت و مسابقه جوانان با افراد مجرب و باسابقه 
برای ورود به مجلس، نوع دیگری از رقابت است. 
البته مجلس خوب و قوی باید هم نمایندگان جوان 

داشته باشد و هم نمایندگان باسابقه و باتجربه.

معنی واقعی رقابت
رقابت یعنی همه بتوانند تبلیغات کنند. البته 
تبلیغات غیراز دروغ‌گفتن، تهمت‌زدن و وعده 
خلاف‌دادن است. تبلیغات یعنی بیان دیدگاه‌ها 

برای مردم همراه با اخلاق و دیانت.

مردم را دلسرد نکنید
دلسرد کردن مردم از انتخابات کاری غلط 
و به ضرر کشور است. بعضی‌ها برای دلسرد 
کردن مردم، دائم مشکلات کشور را یادآوری 
می‌کنند؛ درحالی‌که راه‌حل مشکلات، انتخابات 
است و برای رفع مشکلات باید در انتخابات 

شرکت کرد.

2جنبه بی‌نظیر حادثه غزه
2ماه‌ونیم از آغاز حادثه‌ غزه می‌گذرد. این حادثه از دو جنبه 
بی‌نظیر است؛ هم از سمت رژیم‌صهیونیستی، چراکه هرگز 
اینگونه سفاکی، جنایتگری، خونخواری، کودک‌کشی، 
خباثت، بی‌رحمی و انداختن بمب سنگرشکن بر روی سر 
بیماران و بیمارستان‌ها دیده نشده است و هم از طرف مردم 
و مبارزان فلسطینی، چون اینگونه صبر، مقاومت و دشمن را 

دیوانه کردن، بی‌سابقه است.

بی‌آبرو شدن غرب و آمریکا
وتوی چند قطعنامه شورای‌امنیت برای آتش‌بس و قطع 
بمباران‌ها، اقدام بی‌شرمانه دولت آمریکا و همدستی با 
رژیم‌صهیونیستی برای ریختن بمب بر روی کودک، زن، 
پیرمرد، بیمار و دیگر مردم بی‌دفاع است. پیروزی بزرگ 
ملت فلسطین و جبهه حق و مقاومت، بی‌آبرو کردن غرب 
و آمریکا و افشای ماهیت همه ادعاهای دروغین حقوق 

بشری آنهاست.

وظیفه دولت‌ها و ملت‌ها
وظیفه دولت‌ها و ملت‌ها، کمک به مقاومت به هر شکل 
ممکن است. کمک به مقاومت وظیفه همه و کمک به 
رژیم‌صهیونیستی، جنایت و خیانت است. کمک جنایت‌آمیز 
برخی دولت‌های اسلامی به رژیم‌صهیونیستی باعث تأسف 
است. ملت‌های مسلمان این مسئله را فراموش نخواهند کرد.

راهبردی برای دولت‌های اسلامی
جلوگیری از رسیدن کالا، نفت و سوخت به رژیم‌صهیونیستی 
که حتی جلوی رسیدن آب به مردم غزه را گرفته است، 

وظیفه دولت‌های اسلامی است. ملت‌های مسلمان باید از 
دولت‌های خود بخواهند هرگونه رابطه و کمک به جنایتکاران 
صهیونیست را قطع کنند یا اگر قادر به قطع دائم روابط 
نیستند، لااقل با قطع موقت، رژیم خبیث، ظالم و خونخوار را 

تحت فشار قرار دهند.

پیروزی قطعی جبهه حق
به یاری خداوند، بی‌تردید پیروزی با جبهه حق است و رژیم 
غاصب صهیونیستی ریشه‌کن خواهد شد و امیدواریم شما 

جوانان این آینده حتمی را به چشم خود ببینید.

خوزستان، پرچمدار مقاومت در مقابل بیگانگان
خوزستان در بیش‌از یک قرن اخیر، پرچمدار و مهم‌ترین مرکز 
مقاومت ملت در مقابل بیگانگان بوده که ایستادگی درمقابل هجوم 
نظامی انگلیسی‌ها در سال‌های بعد از جنگ اول جهانی و حضور فعال 

در ملی کردن صنعت نفت از موارد مهم این ایستادگی بوده‌است.

نماد همدلی در دفاع از ایران
مهم‌تر از همه، سینه سپر کردن همه اقوام عرب و غیرعرب، 
لر، بختیاری و دیگر اقوام درمقابل تهاجم صدام و خنثی‌کردن 

محاسبه غلط او درباره استقبال مردم 
که عرب‌زبان خوزستان از مهاجمان بود 

افتخاری جاودان است. خاک پاک 
خوزستان محل ریخته‌شدن خون 
بهترین جوانان همه استان‌هاست. 
خوزستان نماد همدلی و همبستگی 
همه ملت در دفاع از اسلام و انقلاب 

و ایران و مظهر ویژگی‌های برجسته 
ملت ایران است.

5خصوصیت مردم کرمان
»نجابت  »نخبه‌پروری«، 
اخلاقی«، »سامت فکری«، 
»ایمان صادقانه« و »پیشگامی 
در پیوستن به نهضت‌اسلامی« از 
خصوصیات مردم استان کرمان 
است. این ویژگی‌ها زمینه بروز 
شخصیت بزرگی مثل حاج 

قاسم را فراهم کرده است.

8توصیه رهبرمعظم‌انقلاب درباره انتخابات

اگر مشارکت 
ضعیف باشد 

مجلس ضعیف 
خواهد شد.

راه‌حل مشکلات 
کشور انتخابات 

است.

انتخابات جلوی 
دیکتاتوری، 
هرج و مرج 
و ناامنی را 
می‌گیرد.

رقابت یعنی میدان 
باز باشد برای مسابقه 
جناح‌های سیاسی، 
نگاه‌های سیاسی و 

نظرات سیاسی، اقتصادی 
و فرهنگی

مجلس قوی، 
آن مجلسی 

است که هم از 
جوان‌ها داخل 
آن باشند و هم 

از مجرب‌ها
انتخابات پایه 
تحول است.

دلسرد کردن 
مردم از 

انتخابات به 
ضرر کشور 

است.

»مشارکت قوی«، 
»رقابت واقعی«، 

»سلامت« و »امنیت«، 
4خصوصیت الزامی 
برای انتخابات  هستند.

الزامات انتخابات

مقاومت خوزستان و کرمان پیروزی حتمی فلسطین

دولت

یادداشت

رئیس‌جمهور در کنفرانس بین‌المللی تهران عنوان کرد

3 اولویت اصلی برای کمک به مردم غزه
کنفرانس بین‌المللی تهران درباره فلسطین، با محوریت بررسی 
آثار سیاسی و حقوقی جنگ علیه غزه و همچنین راهکارهای 
توقف فوری این جنایات عصر شنبه با حضور رئیس‌جمهور 
ایران و جمعی از وزرای خارجه و سفرای کشورهای خارجی 
در سالن حافظیه مجموعه سعدآباد برگزار شد.  بخش‌هایي 
از سخنان سیدابراهیم رئیسی در این همایش را در ادامه 

می‌خوانید.
  »توقف فوری حملات به غزه«، »رفع محاصره این منطقه و باز 
کردن گذرگاه‌ها برای امدادرسانی« و همچنین »ایجاد صندوق 
ویژه برای کمک به بازسازی غزه« از ضرورت‌ها و اولویت‌های اصلی 

برای کمک به مردم غزه است.
  آمریکایی‌ها با ادعای دمکراسی، نخستین و بزرگ‌ترین ناقض 

دمکراسی در جهان هستند.
  آینده غزه به‌دست مردم و دولت قانونی آن رقم خواهد خورد؛ 

آمریکایی‌ها برای آینده غزه نقشه نکشند.
  نظام سلطه در مسیر اعمال سلطه خود، هیچ توجهی به اخلاق، 

قانون و انسانیت ندارد.
  حمایت‌های بی‌چون و چرای مدعیان حقوق‌بشر از جنایات 

رژیم‌صهیونیستی مایه تأسف عمیق است.
  تأسف بالاتر، ناکارآمدی همه سازمان‌های بین‌المللی مدعی در 

برابر آنچه در غزه می‌گذرد، است.
  بشریت باید برای شکل‌دهی به یک نظم نوین جهانی اندیشه 

کند.
  راهکار رفع اشغالگری، اخراج، مجازات و اجبار اشغالگر به 

پرداخت خسارت است.
  حمایت از آزادی قدس‌شریف سیاست قطعی جمهوری‌اسلامی 
ایران است که همواره با صدای بلند و بدون هیچ لکنت زبانی از 
سوی امام راحل و رهبرمعظم انقلاب و کلیت جمهوری‌اسلامی 

اعلام شده‌ است.
  رژیم‌صهیونیستی بیش‌ از 400بیانیه و قطعنامه‌ای که علیه این 

رژیم صادر شده را نادیده گرفته‌ است.
  تنها راه‌حل این مسئله، احقاق حقوق ملت فلسطین است.

  آمریکا و رژیم‌صهیونیستی باید به اتهام نسل‌کشی و جنایت 
علیه بشریت در محاکم بین‌المللی محاکمه شوند.

  آمریکا بزرگ‌ترین عامل بی‌ثباتی و ناامنی در نقاط مختلف 
جهان است.

  معتقدیم راه‌حل عادلانه حل مسئله فلسطین مراجعه به آرای 
عمومی ملت فلسطین اعم از مسلمان و مسیحی و یهودی است.

متهمان عدم مشارکت
 سخنان ديروز رهبر معظم انقلاب این 
گفتمان به ظاهر انقلابی را نقد می‌کرد و 

نشان می‌دادك ه جهت آن مسیر گفتمانی خطاست.

  مقام معظم رهبری از چه چیز اطمینان دارند که این 
مسیر را نقد می‌کنند؟ اولا ايشان نسبت به جهتی که اراده 
عمومی مردم انتخاب می‌کند اطمینان دارند و نگران انحراف 
حرکت عمومی مردم نیستند؛ ثانیا ايشان یقین دارند که 
دایره مدیریت کشور که در بیانیه »گام دوم« تلاش می‌کرد 
به نسل جوان مدیران بسپارد، در این جهت ویرایش شده و 
تغییر نخواهد کرد و حضور نسل‌های پخته‌تر در کنار جوانان 

این ویرایش کلی را بر‌هم‌نمی‌زند.

  مقام معظم رهبری چه درسی دادند؟ ايشان برای بار 
هزارم به همه آرمان‌جویان و انقلابیون و متدینین یاد دادند 
که مردم‌سالاری‌ای که از حاق توحید و ولایت اخذ کرده‌اند، 
شعار نیست. ايشان از بن‌دندان معتقدندك ه موتور حرکت 
کشور و کلید حل همه مشکلات، مردمند. کنار گذاشتن 
دکتر فلان و حجت‌الاسام بهمان کار کشور را درست 
نمی‌کند؛ این می‌رود و آن دیگری می‌آید. باید مردم گام به 
گام رشیدتر شوند و آنگاه نه‌تنها افراد بلکه جریان و گفتمان 
و اندیشه‌شان توسط ملت کنار گذاشته می‌شود؛ اتفاقی که 

در این چهل‌وچندسال هم رخ داده است.

  برخلاف ما که دشمنی‌هایمان به فلان گروه و جریان در 
ذهن‌مان اصالت دارد، برای ايشان اصالت با رأس طاغوت 
است. حضور مردم ضربه به این دشمن است. حضور مردم 
امنیت‌ساز است. حضور مردم کمک به غزه است. کمک به 
مقاومت منطقه است. حضور مردم کمک به ایران قوی و 
آینده منطقه و جهان است. حضور مردم کمک به حرکت 
است. کمک به تحول است. حضور مردم کمک به خروج از 
احساس انفعال و انسداد است؛ و قهر مردم از انتخابات باعث 

ناامنی زندگی خودشان و‌ دیگران خواهد بود.

  آری برای این مشارکت باید همه دست به‌کار شوند؛ 
نه‌اینکه رأی دهند فقط؛ بلکه دیگران را مجاب کنند به 
حضور. جریان‌های تبلیغی، مجازی، امر به معروف و نهی از 

منکر، در شهر، در خانواده و در همه‌جا راه بیفتند. اما:

  دستگاه‌های نظارتی- حاکمیتی باید توجه کنند که هم 
به رقابت و‌ هم به سامت و‌ امنیت بیشتر انتخابات کمک 
کنند. لزوما هر کس وارد دایره انتخابات شود رقابت بالا 
نمی‌رود. عده‌ای مرزهای خود را با دشمن مشخص نمی‌کنند 
و پشتیبانی می‌شوند از جانب دشمن و عملا در فضای 
رسانه‌ای مجازی با پشتیبانی انواع روش‌های رسانه‌ای متکی 
به دشمن، انحصار درست می‌کنند. کسانی دروغ می‌گویند؛ 
تخریب می‌کنند؛ دوقطبی می‌سازند و عملا رقابت را دچار 
عدم‌سلامت و ناامنی می‌کنند. مراقب قانون هم باید بود که 

توسط »زورگویان پرادعا« خراب نشود.

ادامه از 
صفحه اول


